HIGEEREEH java BB EEE

1. SEHalEE 120 BHEHEEA—EIE A > HETEE S & 2 303 ifE
o YEEIH true » RHIE] false  (55_E{# Multiple.class f&)

0 true
184 true
84 true
78 true
91 false

Multiple.java f2=CEEfR

public class Multiple

{

public static void main(String[] args)
{

sl YN

int A = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int A = scanner.nextIint();

*/

/IRHIRE R YA




2. Stg A—{EEE n > KHERE 1~ n BPATTLAHE 3 BEER K O] DAt 7 BEERFTA
B FHVAERIIAZ R © (55 _{H Sum_3_7.class 1)

121 315
168 756
112 315
333 2520
65 126

Sum_3_7.java FERUEERR

public class Sum_3_7
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int n = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UM AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int n = scanner.nextint();

*/

/HRHIRE R A




3. S A—{EEEE n - FEEEEZ > ATLETER 12 n pVEET - ArE S8
AAHSRFEN BN » (55 18 ProductOdd.class f&)

5

15

105
10 945
11 10395
14 135135

ProductOdd.java f2=0EEfR

public class ProductOdd
{

public static void main(String[] args)
{

sl YN

int n = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UM AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int n = scanner.nextint();

*/

/HRHIRE R A




4. SHAEA n{HE > —F772 12 {# - 55T java B, g A—(EFE n, SR
n [EEE AT - R N 2&(EE - (55 L Egg.class)

1 01
13 11
32 28
22 1 10
24 20

Egg.java FEZUERRR

public class Egg
{

public static void main(String[] args)

{
sl YN
int n = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int n = scanner.nextint();

*/

/1REIRE R YA




5. S#ER R, WA 5 EHERBEEY] data, FIHIHERARH . (55 LE

Max.class &)

18795 9
1020708015 80
3154618111 81
87 6153 97 88 97
31088 8

Max.java FETEERR

public class Max
{

public static void main(String[] args)

{
int[] data = new int[5];

sl YN
for (int i=0; i<5; i++)
data[i] = Integer.parselnt(args[i]);

/I~ UMy AT, EfF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
for (int i=0; i<5; i++)
data[i] = scanner.nextint();
*/

/HRHIRE B dA




6. S ASRAYSKEEIIRE (degree) » AR N HEAVER - BURAE - (5L
{H# Weather.class fZ)
I (&) B IC 31 B, BR [hotl
WIS 26730 FE2 [, #iR [Twarm]
WK 21~25 B2 ], Bi7R [cooll
K 20(&)E LN, ¥R [cold)

0 cold
10 cold
21 cool
27 warm
33 hot

Weather.java F2Z0EERR

public class Weather

{

public static void main(String[] args)

{
sl YN
int degree = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int degree = scanner.nextint();

*/

/IREIRE R A




7. S ERIRE R EAE R EBHT N B ERIA(4)1000 7T - 5 8 T
1 ST Java F2E0B AR N BEA(EKEA8 2 (3% L8 Discount.class
)

800 800.0
1000 800.0
1500 1200.0
400 400.0
200 200.0

Discount.java F2F0EERR

public class Discount
{

public static void main(String[] args)
{

sl YN

int N = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int N = scanner.nextInt();

*/

/1RHIRE B dA




8. SHRFUHE ( C ) HHARZERIEE ( F ) AYAR © F=0/5%C+32 - 5hfsE
B o FIar<S Yl A — (RO |, AETHHESERORE - (5

& Degree.class f& )

73 163.4
100 212.0
50 122.0
87 188.6
60 140.0

Degree.java fE2RUER

public class Degree
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int C = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int C = scanner.nextint();

*/

/1REIRE B A




9. S FHE—EEAFEEWmAT S (BE) M &SR HIEERE (H8)
N - BEVNEEDU T - [BEES S AZUR(H15-100)x0.9] (55 L{#
StdWeight.class)

165 58.5
151 45.9
161 54.9
135 31.5
172 64.8

StdWeight.java FETUEERN

public class StdWeight
{

public static void main(String[] args)

{
sl YN
int M = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int M = scanner.nextint();

*/

/1REIRE R YA




10.S BEPERARNA (LR M) *&/2 > 35— ALKV » P&
(L) Jei=i(H) > SR EBRIE AR {2 (55 L (8 Trapezoid.class)
-
10 20 30 450
3050 10 400
10405 125
3070 20 1000
335515 660

Trapezoid.java F2=UEERK

public class Trapezoid
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int U = Integer.parselnt(args[0]);
int L = Integer.parselnt(args[1]);
int H = Integer.parselnt(args[2]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int U = scanner.nextInt();
int L = scanner.nextint();
int H = scanner.nextint();
*/

/1RHIRE B A




11.S FFFEBFE—FAUZE > SREREE > s5R—ERE B A
(month){NEE HEEMTERET > 1 8] 3 HREK 4 5 6 HREKXR >
7 # 9 HEMK > 10 F| 12 H ALK o (55 {# SeasonCheck.class fi&)

1

E=UN
PN
8 R
11 AR
4 PN

SeasonCheck.java F2TUEERN

public classSeasonCheck
{

public static void main(String[] args)

{
sl YN
int month = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int month = scanner.nextint();

*/

/1RHIRE B dA




12. S e Es SR SRS BLEE(E AT N 3%

Rl EEOD
EZE 110

2 &=E 220
HE 180

AR A B ENEE M DUEEE RN > atEHHESE - 5L
{5 Ticket.class &)

Input Output

12 220
24 880
35 900
110 1100
224 5280
Ticket.java F2xUiERR
public class Ticket
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int M = Integer.parselnt(args[0]);
int N = Integer.parselnt(args[1]);
/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int M = scanner.nextint();
int N = scanner.nextInt();
*/
/MTREIRE R I BRLG
3
bs




13. S sF S H— R AT EE n! BY{E - (55_L{# Factorial.class 1)

5 120
6 720
7 5040
0 1
1 1
Factorial.java f2=UEEIK
public class Factorial
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int n = Integer.parselnt(args[0]);
/DT REssh AT, EFe%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int n = scanner.nextint();
*/
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14. S i#EE — Java 12X > TR (E A — 2P E—HIE I EF
(Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday,Friday,Saturday,Sunday) » # i AN EIE
E—z BHHVHEE - AVEEUR S H"ERE - GE HE
QueryWeekDay.class F&)

oput__ouput

A H

Monday

Sunday

At o

Wednesday

W O (N |m= |

QueryWeekDay.java E=ERR

public class QueryWeekDay
{

public static void main(String[] args)

{
sl YN
int N = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int N = scanner.nextint();

*/

/IRHIRE R A




15. S SR — R AR 2 THFU(142)+(2+4)+(3+6)+...+( n+2%n )HYR] » (55 L1
Dseries.class )
oputowpit |
18
30
45
63
84

N oju| b~ W

Dseries.java f2FAERR

public class Dseries
{

public static void main(String[] args)

{
sl YN
int n = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy ATT R, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int n = scanner.nextint();

*/

/1REIRE R dA




16. S sl (AR > BRI A E il AR AR ab > 5152 M EFREENI BT
P8 (a+b)/2 BLZE A 8L sqri(a®b) © (55 _{# Mean.class f&)

12 24 18.0 16.97056274847714
924 16.5 14.696938456699069
16 25 20.5 20.0

72 210 141.0 122.96340919151518
110 5.5 3.1622776601683795

Mean.java f2=UEERR

public class Mean
{

public static void main(String[] args)
{
sl YN
int a = Integer.parselnt(args[0]);
int b = Integer.parselnt(args[1]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int a = scanner.nextint();
int b = scanner.nextInt();

*/

/1REIRE R A




17. S #EE (@2 - d A REBESTYEERE ¢ (x1,y1), (x2,y2) > ST E L RIESAYEEEE -
=% _F{# Distance.class f2)

1234 2.8284271247461903

551010 7.0710678118654755
510510 0.0

1010 20 20 14.142135623730951
5432 2.8284271247461903

Distance.java F2ZUEERR

public class Distance
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int x1 = Integer.parselnt(args[0]);
int yl = Integer.parselnt(args[1]);
int x2 = Integer.parselnt(args[2]);
int y2 = Integer.parselnt(args[3]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int x1 = scanner.nextint();
int yl = scanner.nextint();
int X2 = scanner.nextint();
int y2 = scanner.nextint();
*/

/1RHIRE A LR A




18.S EFETEHANNE—R > HFEAE > WHE—F > ITFEAE - &=
= APETCAT: year » HETZ G HET - W2 true » SR H false - (55
_F{# LeapYear.class )

1992 true
1700 false
1600 true
4000 false
1996 true
LeapYear.java fETUiERR
public class LeapYear
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int year = Integer.parselnt(args[0]);
/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int year = scanner.nextint();
*/
JRAFE FH L BHAA
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19. S FEAFESRITFAS15000 - FHIETZE 4% » WIREFFEHIH S E LB F AIRIT
A Java B GETHEAE n F1& > AghIME—HEZ/DEE - IRAILIERT
FIAFAGETE 28 n FIERAFEEE = A (+ENER) - G LE

Money.class f&)

5 18249
10 22203
16 28094
20 32866
50 106600

Money.java FE=AEHK

public class Money

{

public static void main(String[] args)

{
sl YN
int n = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int n = scanner.nextint();

*/

/IREIRE R dA




20. s FEE (2= S A =(EEEE a,b,c) » HIETLENH M2 SREME =P
=38 - (55 1% TriangleCheck.class)

345 true
459 false
6611 true
45 44 100 false
334272 true
TriangleCheck.java F2TUEERK
public class TriangleCheck
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int a = Integer.parselnt(args[0]);
int b = Integer.parselnt(args[1]);
int ¢ = Integer.parselnt(args[2]);
/I~ UMy AT, EfF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int a = scanner.nextint();
int b = scanner.nextInt();
int ¢ = scanner.nextInt();
*/
/MTREIRE X L BRG
3
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21. S Fibonacci #4%51] f1,f2,---.,fn » f1=1; f =1;2 n>2 0F > f, = foa+fon 23T —FE =0l
A—ELH n(1<n<100) » $H fo ° (55 % Fibonacci.class)

4

3
7 13
13 233
18 2584
21 10946

Fibonacci.java f2ER

public class Fibonacci
{

public static void main(String[] args)

{
sl YN
int n = Integer.parselnt(args[0]);

/I~ UMy ATT R, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int n = scanner.nextint();

*/

/1REIRE R dA




22. S R —{EFE A N B2 AR > Ml AR
( 5% _I-{# SumAverage.class )

58070609050 sum:35@ average:70.0
57070606050 sum:310 average:62.0
577567844 25 sum:280 average:56.0
57714658874 sum:318 average:63.0
58090 77 65 60 sum:372 average:74.0

SumAverage.java T2TUEERR

public class SumAverage
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int N = Integer.parselnt(args[0]);
int[] data = new int[N]
for (int i=0; i<N; i++)
data[i] = Integer.parselnt(args[i+1]);

/I~ NNy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int N = scanner.nextint();
int[] data = new int[N];
for (int i=0; i<N; i++)
data[i] = scanner.nextint();
*/

/IRHIRE B A




23. S G aat— Java F23 > B AT 5 (text) - RFELT RS — [ FREEER
5 Hep 7B/ - (55 £ CapitalWord.class )

java_PRoGraM Java_program
hEILO Hello
tRaNslAte Translate
cOMpUteR Computer
sePTeMbeR September
CapitalWord.java 2 =R
public class CapitalWord
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
String text = args[O0];
/I* DNy AT, EfF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
String text= scanner.next();
*/
/MREIRE R L BRG
3
bs




24. S BN EINEETE =
1. ZEFEMAEE:100 (&)L » % 2.5 ¢ 5 101~300 /& » 55 3.3 1 5 301
(&MU EEE 42 5T -
2. TH¥HE: BEAEL 150 T BEEHEETE 19T -
3. =M 0300 & > &E 6 7T 5 301 E(EZ) L LEEE 6.8 7T ¢
sat—iE N AFHEER M DU EREEN - BESESE - 55 LE

PowerFee.class fZ)

1250 825.0

2450 1005.0
3 800 5440.0
1850 3570.0
21000 2050.0

PowerFee.java F2TUEERR

public class PowerFee
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int M = Integer.parselnt(args[0]);
int N = Integer.parselnt(args[1]);

/I~ UMy AT, EF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int M = scanner.nextint();
int N = scanner.nextInt();

*/

/1REIRE B A




25. S EEE—(EE=0 > T AR (EEEEUE base J% exp > FFHAHREETE power(base,
exp)  power Fy—{EfEELLEL > B power(3,4) = 3*¥3*3*3 - (35 _Lf&

PowerFunc.class f&)

34 81
45 1024
90 1
1100 1
212 4096
PowerFunc.java f20ESIR
public class PowerFunc
{
public static void main(String[] args)
{
sl YN
int base = Integer.parselnt(args[0]);
int exp = Integer.parselnt(args[1]);
/I~ UM AT, EfF2%
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
int base = scanner.nextint();
int exp = scanner.nextint();
*/
/MTREIRE R L BRLG
¥
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